



UNIVERSITATEA DE VEST  
"VASILE GOLDIȘ"  
din ARAD

ROMÂNIA  
MINISTERUL EDUCAȚIEI  
UNIVERSITATEA DE VEST „VASILE GOLDIȘ” din ARAD  
310025 Arad, România Bd. Revoluției nr. 94-96, tel./fax 0040/0257/280260,  
e-mail: rectorat@uvvg.ro, web: www.uvvg.ro

---

## POLITICA DE ASIGURARE A CALITĂȚII ÎN UNIVERSITATEA DE VEST VASILE GOLDIȘ DIN ARAD

**Misiunea** Universității de Vest "Vasile Goldiș din Arad este de a contribui la realizarea idealului educațional al învățământului superior românesc, respectiv de a genera cunoaștere și de a forma abilități, prin formare inițială și continuă, prin cercetare avansată, în scopul dezvoltării și perfecționării personale, al inserției profesionale, al dobândirii calificărilor și competențelor care să permită absolvenților integrarea într-o piață a muncii competitivă.

Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” din Arad a constituit timp de 34 de ani, un adevărat reper de excelență academică prin numărul de absolvenți de-a lungul anilor, prin dezvoltarea sau suportul oferit cercetării științifice. A dat societății profesioniști, lideri pentru Arad, pentru România sau pentru companii de pe întregul mapamond. UVVG a contribuit decisiv la dezvoltarea modernă a Municipiului Arad și a regiunii.

Universitatea de Vest "Vasile Goldiș din Arad își propune să dezvolte în continuare o instituție de educație și cercetare științifică modernă și dinamică, bazată pe performanță, competitivitate și calitate, activă și integrată în comunitatea locală, regională, națională, internațională și în Spațiul European al Învățământului Superior.

Managementul Universității de Vest "Vasile Goldiș din Arad se bazează pe cultivarea valorilor profesionale și umane, pe crearea unui climat intern de încredere, respect și considerație colegială, pe promovarea spiritului de echipă, competitiv, creativ, activ, pe responsabilizarea individuală și colectivă a membrilor comunității universitare, pe eficientizarea actului decizional managerial atât la nivel instituțional cât și la nivelul facultăților, departamentelor, centrelor de cercetare, școlile doctorale.

Prin punerea în practică cu consecvență, seriozitate și transparență a Programului managerial și a Planului strategic dorim să atingem scopul strategic construit pe cei trei piloni și anume:

**„Continuitate, Consolidare, Calitate”**

Dezvoltarea culturii calității se realizează printr-un Sistem de Management al Calității (SMC) constituit din structuri, mecanisme și instrumente de planificare, asigurare, control și evaluare a calității, care să lucreze integrat la toate nivelurile ierarhice și în toate subdiviziunile organizatorice componente ale Universității de Vest "Vasile Goldiș din Arad și care să asigure implicarea tuturor părților interesate (studenți, absolvenți, cadre didactice, personal nedidactic, reprezentanți ai mediului socio-economic, alte categorii de stakeholders).

Politica de calitate a Universității de Vest "Vasile Goldiș din Arad este centrată pe o serie de obiective majore definite în concordanță cu direcțiile de dezvoltare conținute în Planul strategic al Universității 2020-2024,

- Dezvoltarea Sistemului Integrat de asigurare a calității, cu implicarea unui număr sporit de stakeholderi externi și a unor structuri suport interne eficiente; Vom milita pentru îmbunătățirea continuă a calității tuturor proceselor din UVVG prin revizuirea permanentă a procedurilor specifice;
- Vom asigura păstrarea unei structuri de programe academice, care să fie în concordanță cu cerințele pieței forței de muncă și cu schimbările generate de structura națională a învățământului, de cadrul legislativ și nu în ultimă instanță de schimbările demografice ale populației României.
- Vom construi unui proces de învățare, predare și evaluare centrate pe student, corelat cu cerințele pieței globalizate a muncii; Vom pregăti absolvenți capabili de a utiliza cunoștințe științifice, tehnice și cultural-umaniste valoroase, cu șanse reale în competiția pe piața muncii și care să le asigure o educație completă cu avantaje pe termen lung; Vom încuraja implicarea întregului personal al universității în cunoașterea, înțelegerea și îmbunătățirea întregului proces de educație și formare profesională a studenților noștri, precum și atragerea în universitate a unor cercetători de renume internațional;
- Vom intensifica dezvoltarea activității de cercetare științifică și extinderea rețelei de relații antreprenoriale cu mediul economic și socio-cultural; Vom încuraja realizarea unei cercetări științifice competitive prin dezvoltarea de noi direcții de cercetare care pot aduce avantaj competitiv universității ca bază a creșterii performanțelor procesului de învățământ. Vom milita pentru creșterea rolului și importanței cercetării științifice în dezvoltarea instituțională pe termen lung;
- Vom intensifica dezvoltarea tehnologiei de digitalizare, ca suport al îmbunătățirii continue a calității procesului de învățământ, la toate nivelele de organizare și de către toți factorii implicați, și pentru asigurarea transparenței acestui proces la toate nivelele de organizare a sistemului educațional;
- Vom asigura un climat de muncă bazat pe responsabilitate și respect reciproc, pentru ca fiecare participant la proces să-și valorifice la maxim potențialul profesional și intelectual;
- Vom asigura menținerea stabilității financiare. Vom continua modernizarea campusurilor universitare din Arad și din Extensiile universitare, precum și îmbunătățirea condițiilor sociale oferite studenților și protejarea patrimoniului și dezvoltarea infrastructurii Universității
- Vom milita pentru aducerea unei contribuții importante la edificarea societății și economiei bazate pe cunoaștere, inclusiv prin implicare în viața societății.

- Vom milita activ pentru eficientizarea procesului de „internaționalizare acasă” și „internaționalizare în străinătate” a Universității, pentru poziționarea pe un loc superior în rankingurile universitare din România și Europa

*În calitate de Rector al Universității de Vest "Vasile Goldiș din Arad, mă angajez să depun toate eforturile pentru asigurarea funcționalității și îmbunătățirii permanente a Sistemului de Management al Calității care să conducă la atingerea obiectivelor definite prin Planul strategic al Universității, ca suport al calității educației și cercetării și ca garanție a furnizării valorii superioare tuturor categoriilor de grupuri interesate (studenți, absolvenți, personal didactic și de cercetare, personal nededactic, reprezentanți ai mediului socio-economic), integrând feedback-ul tuturor partenerilor educaționali relevanți, ca premise ale atingerii misiunii și obiectivelor stabilite.*

*Martie 2024*

**RECTOR**  
**Prof. univ. dr. habilit. Coralia Adina COTORACI**

